



安丘男子栾某利用自己承包电信、联通、移动公司的线路架设、修建基站等工程，熟悉该行业的基础设施、设备安装的条件，将私家车喷上“通信抢修”字样，伙同他人疯狂盗窃小灵通基站信号发射器当废品卖掉。16日，该犯罪团伙在作案时被抓获。

# 车喷“通信抢修” 专偷信号发射器

## 四男子疯狂盗窃，偷来都当废品卖

本报记者 李涛 通讯员 周晓祥

### 通信抢修车出入匆忙

连日来，安丘警方不断接到凌河镇、白芬子社区等多地群众报警称，辖区内的小灵通基站信号发射器不见了。有村民还看见，有通信抢修车时常出入。

安丘市联通公司工作人员也表示，今年1月份起大部分小灵通基站要停用，原本计划停用的小灵通基站另有他用，没想到

公司还没有动手，就有数十个发射器不翼而飞了，损失巨大。

据联通公司工作人员介绍，被盗窃的小灵通基站初建时每个花费近10万元，小灵通信号发射器主要部件由铜和铝组成，价值昂贵。

16日，安丘市公安局官庄派出所民警徐长庆等人在官庄镇

区巡逻。到镇区南边时，他们发现有人从公路边一个小灵通基站的线杆上滑下，手里提着一件物品。之后便上了一辆白色卡车，卡车疾驰而去，行迹非常可疑。

巡逻民警到达该基站前，发现该基站的小灵通信号发射器不见了。据路边的老人称，刚才有四个三十多岁的人，开着两辆

白色轻型卡车，车上写有“通信抢修”的字样，他以为是通信部门在抢修线路，但那些人看上去很匆忙，又不太像抢修人员。

据民警判断，这些人很有可能就是前段时间打着“通信抢修”的幌子专门盗窃小灵通信号发射器的嫌疑人。民警立即驱车追赶。

### 再伸贼手被抓个正着

20分钟后，巡逻民警驾车追赶至安丘市石埠子镇某村路口时再次发现了那辆白色的轻型卡车。

令民警意想不到的，这伙

人在官庄镇得手后并没有收手，而是继续作案，准备盗窃此处的一小灵通基站上的信号发射器。见此情形，民警迅速将犯罪嫌疑人栾某、孟某、潘某、王某当场抓

获。并当场查获作案车辆两辆，被盗小灵通信号发射器九台及作案工具一宗。

经民警询问得知，16日6时30分开始，栾某等四人开着自

行喷涂“通信抢修”字样的两辆卡车，到安丘市凌河镇、白芬子社区、官庄镇等地疯狂盗窃，不到四个小时便盗窃小灵通发射器九台。

### 犯罪嫌疑人是“内鬼”

据犯罪嫌疑人栾某交待，自2002年以来，他一直承包电信、联通、移动公司的线路架设、修建基站等工程，对该行业的基础设施、设备安装等非常熟悉。从联通公司获悉今年1月份起大部分小灵

通基站要停用的消息后，栾某就萌生了盗窃小灵通信号发射器卖钱的念头。

今年1月份以来，栾某等人在安丘市凌河镇等七八个乡镇或社区疯狂作案40多起，盗窃小灵通

信号发射器、天线等数十台、套。特别是今年4月初，栾某更是放弃了给联通公司架设网线的活，还购买了一辆新卡车，在车身喷涂上“通信抢修”字样，疯狂实施盗窃。

而据犯罪嫌疑人交代，其疯狂盗窃的信号发射器都被当做废品卖掉，每个以40元不等的价格处理，先后获得赃款2000元左右。

目前，案件正在进一步办理中。

### 欠2.5万外债，俩人被迫成为情侣

# 不满女友分手，男子报复杀人

本报记者 赵磊 本报通讯员 王晨曦

因所在工厂倒闭，小张从老家佳木斯只身来到青州，在某足疗店工作。期间，认识了青州开装修公司的李某。因李某为小张新房装修，从而欠下对方2.5万元外债。小张因没钱还债，答应成为对方的女友。但是李某酒后经常殴打小张，小张提出分手后，对方又以外债要挟。4月1日，李某竟在酒后将小张杀死并潜逃。4月22日，记者获悉，目前李某已被青州市检察院批准逮捕。

### 酒店外传来尖叫声

4月1日晚7时许，位于青州市泰丰购物广场东侧的某饭店，一对男女进入饭店，两人年龄均40多岁。

两人只点了一个菜，要了几块油饼，男子要了一瓶“好小子”白酒。男子一口一杯喝掉白酒，不一会儿一斤白酒就喝完。女子对他嘀咕了些什么之后男子大怒。随后二人尽量压低着声音争执。女子手拿起已经倒空的白酒瓶扬手要向男子打去却被男子夺了下来。不一会儿二人就结账离开，并打包带走了没吃完的那菜和油饼，甚至连已经喝完的空酒瓶也带走了。就在两人离开后，店外传来男子的怒吼声和女人的尖叫声。

几分钟后，两人的声音停止了，只留下“咚咚咚”貌似踢人的声音。

靠近店门口的几名客人及服务人员循声赶去，只见在一家超市的墙边，一个黑影在向地面踢踹，此时女人的尖叫声已经没了。众人赶到后，这名黑影消失在了夜色中。此时，眼前的景象着实把众人吓坏了，一名女子躺在地上一动不动，头部、上身全部染满了血迹，人已经没有了呼吸，老板娘根据女子的穿着发现，她就是刚到饭店用餐的女子，赶忙拨打了报警电话。

### 10小时后抓获凶手

警方立即成立专案组，展开案件侦查工作。通过案发现场周边监控录像，锁定与死者之前一同进入饭店的男子有作案嫌疑。据饭店老板娘回忆，女子是东北口音，男子是青州口音。这一信息，进一步加大了男子作案的嫌疑。警方根据现场遗留的线索，确定了死者的身份，小张，黑龙江佳木斯人，在当地一家足疗店工作。

此时，北关派出所提供了一条重要信息，小张曾因一起经济纠纷到所内报案，称李某多次恐吓威胁她，进一步调解得知，小张欠李某2.5万元欠款，有借条为证，并得知二人是男女朋友关系。李某在当地经营一家装修店，曾于2011年，因交通事故罪被判处有期徒刑1年。

民警根据李某与监控录像中男子比对，最终锁定是同一人。民警通过侦查，在案发后10小时内，将李某在其家中抓获。但对对方喝了酒，什么都不记得为由，否认杀害小张。民警拿着现场印在地面的血鞋印的照片与沾染着血迹的皮鞋的鞋底同时放在李某面前时，对方终于承认了其杀人罪行。

### 工厂倒闭入足疗店

小张自大学毕业后，因老家所在工厂倒闭，只身来到了青州，之后落魄到足疗店工作。工作期间，她认识了李某。随着小张房子装修，而李某则开着装修公司，在小张的要求下，李某开始为其新房装修，2.5万元的欠条也就产生了。李某曾多次催债无果，便要求与小张发展成男女朋友关系。

渐渐的，小张发现李某嗜酒，经常在酒后殴打她。于是提出了分手，之后，李某又以欠条作为要挟，小张只好每天躲着他。4月1日晚7时候许，两人在走出那家饭店后，李某在店外掐住小张的脖子将其往石头方柱上撞去。然后，他用脚对着已经倒在血泊中呻吟喊叫的小张的脸部和胸部不停地踢踹。

据法医鉴定，小张左侧胸骨多处肋骨骨折，双肺多处受伤，大脑内部严重出血，当场死亡。据李某交代，他在杀死小张后乘坐出租车一路辗转去了济南，意识到准备不周全时，他选择乘坐火车从济南返回了青州，他在楼下兜转了许久后才选择在5点左右上楼进屋，被蹲守的民警擒获。

4月22日，记者获悉，目前李某已被青州市检察院批准逮捕。

### 渤景湾售楼处开放

### 一期住宅全城认筹

本报讯 4月21日，位于北官街与长松路交汇处的渤景湾售楼中心盛大开放，交一千万抵一万的认筹活动同时启动。

据了解，渤景湾由潍坊大邦房地产开发公司投资开发建设，规划总建筑面积41万平方米，涵盖高层住宅、酒店式公寓、高端写字楼、商业中心、餐饮娱乐、高档会所、幼儿园、运动广场、近万平米中心公园等，住宅户型面积67—142平米不等，户型方正，通透，使用率高，视野开阔，自然景观优越。

目前，渤景湾工程进度顺利，一期住宅楼主体工程已接近封顶，作为市政府鼎力支持的重点项目、本土品牌地产的先行者，大邦地产严把质量关，聘请获得鲁班奖的著名建筑商山东金城进行施工建设，全力打造住着舒心、放心的大型生态宜居社区。

### 潍坊南部中心商务区

### ——亚特尔·未来广场

本报讯 山东亚特尔地产集团在成功开发全国低碳示范社区“凤凰太阳城”之后，以“运营城市、创造未来”的理念，强势进军商业地产，将在北海路与凤凰街的“坊心”战略位置上，打造“亚特尔·未来广场”。

亚特尔·未来广场定位为“潍坊南部城区中心商务区”，项目以时尚商业、现代商务为主题，涵盖了时尚商业街区、现代商务办公、HOFFICE顶级公寓、双首层立体商业。项目将打造南部城区首个商业综合体、首个金融商务区、首座5A级智能化写字楼、首条餐饮文化街区、首个富氧量版式KTV，首座时尚商务个性化酒店，同时，项目与国外知名综合类大型商超已初步达成合作意向。亚特尔·未来广场已于2013年4月20日破土动工。